
P  A  U  T  A   

     

NONA SESSÃO   ORDINÁRIA  01/04/2019 
   E  X   P   E   D   I   E   N   T   E  

DO EXECUTIVO: 
 
NÃO HÁ.   
 
DO LEGISLATIVO: 
 
RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 01 DE ABRIL DE 2019. 
 
D I V E R S O S: 
 
NÃO HÁ.   

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 

- VETO INTEGRAL AO AUTOGRAFO Nº 525/2018, REFERENTE AO PROJETO DE 
LEI Nº 035/2018 QUE “INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL A “SEMANA 
MUNICIPAL DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO” NO MUNICÍPIO DE 
REGISTRO”, (PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO PELO 
RECEBIMENTO TENDO EM VISTA QUE PREENCHE OS REQUISITOS LEGAIS); 
  

 
 
PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO Nº 002/2019 QUE 
ACRESCENTA O INCISO XXVI AO ART. 64 E ACRESCENTA O ART. 64-C, 
ESTABELECENDO OBRIGAÇÃO DE O PREFEITO PRESTAR CONTAS 
PESSOALMENTE E ANUALMENTE À CÂMARA DE VEREADORES.  
 
VOTAÇÃO EM 1º TURNO COM EMENDAS. 
 
 
 
 
PROJETO DE LEI N° 1790/2019, QUE “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CREDITO 
ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO 
EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO. 
 
 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSO N° 047/2019, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EVERTON 
DE OLIVEIRA ADORNO, AO SR. FÁBIO VIGNERON DE CASTRO, EM 
RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 
DESENVOLVIMENTO DO ESPORTE NO MUNICÍPIO DE REGISTRO. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA ABSOLUTA, COMPREENDENDO ESTA O NÚMERO INTEIRO 

IMEDIATO À METADE DOS MEMBROS DA COMPOSIÇÃO ORIGINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL = 07.  ARTIGO: 52. 
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MOÇÃO DE APLAUSO N° 048/2019, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EVERTON 
DE OLIVEIRA ADORNO, AO SR. CLAINTON DE LARA RODRIGUES, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE REGISTRO. 
 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSO N° 052/2019, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EVERTON 
DE OLIVEIRA ADORNO, AO SR. SAMUEL PINTO PEREIRA, PELOS RELEVANTES 
SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE REGISTRO. 
 
 
 
MOÇÃO DE APLAUSO N° 054/2019, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR HEITOR 
PEREIRA SANSÃO, AO DR. LEANDRO RICARDO DA SILVA, ADVOGADO MILITANTE 
NESTA COMARCA DE REGISTRO, INSCRITO NA OAB/SP SOB  Nº 180.090, PELO 
BRILHANTE TRABALHO À FRENTE DA 54ª SUBSEÇÃO DE REGISTRO DA OAB/SP. 
 
 
 
MOÇÃO DE APELO N° 056/2019, DE AUTORIA DO SENHORES VEREADORES SANDRA 
KENNEDY VIANA E FÁBIO CARDOSO JÚNIOR, AO GOVERNADOR DO ESTADO DE 
SÃO PAULO, EXMO. SR. JOÃO DÓRIA E AO SECRETÁRIO ESTADUAL DE CULTURA, 
SR. SÉRGIO SÁ LEITÃO, PARA QUE SEJA REVOGADA A DECISÃO DO FECHAMENTOS 
DOS POLOS DO PROJETO GURI NO ESTADO DE SP, EM ESPECIAL NO VALE DO 
RIBEIRA, PRINCIPALMENTE O POLO REGISTRO E PARA QUE O PROJETO SEJA 
AMPLIADO PARA OS PRÓXIMOS ANOS. 
 
 
 
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 01 de Abril de 2019. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ROBERTO STUCHI DUARTE                                                    FABIO CARDOSO JUNIOR 
      Presidente                                                                           1º  Secretário 

 
 

RAFAEL DE FREITAS GOMES 
2º  Secretário 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
R.S.D. / F.F.J. / R.F.G. / Rui – SL 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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